D)) BENERAL FLUID

SISTEM!I DI OLEODINAMICA INDUSTRIALE

POMPE UNIDIREZIONALI SERIE XV XV-1P
POMPA STANDARD EUROPEA BASE @25.4 ALBERO CONICO

x[1]p 12SIEIFIBIBIAI

Serie sene XV

Gruppo 1 gruppo 1

Categoria P pompa unidirezionale

Cilindrata 25 38

Base 102" 3254 STANDARD EUROPEA rotazione destra
Albero F  COQ01 - Conico 18 - 010 - M7x1 - linguettasp.24

IN B aspirazione - 3/8" BSP

Goo GUT| B mandan - 38" BSP
Coperchio A standard
Tabella dati tecnici
TPO Cilindrata | Pressione Max. ' CODICE %
cm3igiro P1bar | P3 bar Rotazione Sinistra Rotazione destra
XV-1P/0.9 0,91 240 | 280 (X 1 P1601F BB A[X 1 P1602F BB A
XV-1P[1.2 | 117 | 250 | 290 |X 1 P1701FBBA|X 1 P1702F BB A
XV-1PA7 | 156 | 250 | 290 X 1P1801FBBA|X 1 P1802F BB A
XV-1P/22 | 208 | 250 | 290 X 1P2001FBBA|X 1P2002FBB A
XV-1P/26 | 260 | 250 | 300 X 1P2101FBBA|X 1P2102FBB A
XV-1P/3.2 3,12 250 | 300 (X 1P2301FBBA|X 1P2302FBBA
XV-1P/38 | 364 | 250 | 300 (X 1P2501FBBA|X 1P2502FBB A
XV-1P/d3 | 416 | 250 | 300 X 1P2701FBBA|X 1P2702FBB A
XV-1P/4.9 494 250 | 300 X 1P2001FBBA|X 1P2902FBB A
XV-1P/59 | 585 | 250 | 300 X 1P310IFBBA|X 1 P3102FBB A
XV-1PI65 | 650 | 250 | 300 X 1P3201FBBA|X 1P3202FBB A
XV-1P/7.8 | 754 | 220 | 260 |X 1P3401FBBA|X 1P3402FBB A B
XV-1P/9.8 | 988 190 | 230 X 1P36OIFBBA|X 1P3602F BB A 7'3\
Pl) Pressione max. di esercizio - P3) Pressione max.di picco =ia P
Per applicazioni gravose si consiglia di verificare la coppia ammissibile dell'albero T2 &ﬁ ¥
Tabella dimensioni b = 9
TPO pese: | A | B | i D D I -mJ-I
kg "mm | mm | mm | IN out o | 2 “
Xv-1P/I09 | 0950 | 781 | 373 | 661 | 3/8"BSPP 3/8" BSPP A
XV-1P11.2 | 0970 790 | 378 | 67,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP < @ 0]
Xv-1P/1.7 | 1010 | 805 | 385 | 68,5 | 3/8"BSPP 3/8° BSPP
XV-1P/22 | 1030 | 825 | 395 | 705 |  3/8"BSPP 3/8" BSPP -
XV-1P/2.6 1,060 845 | 405 | 725 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/32 | 1090 | 865 | 415 | 745 | 3/8"BSPP 3/8" BSPP %
XV-1P/38 | 1120 | 885 | 425 | 765 | 3/8"BSPP 3/8" BSPP 108 T
XV-1Pi43 | 1170 | 905 | 435 | 785 | 3/8"BSPP 3/8" BSPP 718
XV-1Pi49 | 1200 | 935 | 450 | 815 | 3/8"BSPP 3/8" BSPP 9925 _ 22625 457 8.45
XV-1P/5.9 1,260 970 | 468 | 850 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/65 | 1300 | 985 | 480 | 865 | 3/8"BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/78 | 1360 | 1035 | 500 | 91,5 |  3/8"BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/9.8 1500 | 1125 | 545 | 1005 | 3/8"BSPP 3/8" BSPP

B@y ©

T.1 = 24.5+29.4 [Nm] - coppia di serraggio viti M8 T.3 =11.5 [Nm] - coppia di semaggio - chiave 11
T.2 = 43 [Nm] - coppia ammissibile dell'albero (N.B. Per la scelta dellalbero verificare sempre |la coppia ammissibile).

generalfluidi.it




GENERAL FLUIDI

SISTEM!I DI OLEODINAMICA INDUSTRIALE

BASE @25.4
BASE 025.4 ' Albero __ Coperchio
Rotazione Sinistra Rotaziona destra Rotazone Sinistra Rotazone destra
’ ’ €0001 - Canica CFOQ2 - Cadd fresata [ ;
02 ""JIZ:"T[N’“] g T2=138[Nm . A
235
51 85 -
il 3 i
SCF04 - Scnalata SCF(2 - Scandata '
04 mTze z22(5[»:1] -5 73 :2‘?[Nm] y 8
DN 5482 - 1249 :-
; 45 7s
B | scrot-Scmaima | | SCFO3-Scandam ||
B ooeal el R e e o
o| ol
-5 g o M, out outr
Cilindrata | e Corpi standard
TIPO CODICE Cilindrata  cm3giro| Filettature standard
XV-1P/0.9 | 16 0.9 |1-1|B-B|J-J |B-Z2|/Z2-Z|G-F
XV-1P11.2 | 17 1.2 'I-IIB-B‘J-J B-Z Z-Z‘G-F
XV-1PM.7 | 18 1.7 | 1-1 |/ B-B|J-J|B-Z|2-Z|G-F Drenaggio interno
XV-1Pj2.2 | 20 22 .I-I.B-B‘J-J B-Z Z-ZAG-F | )
XV-1P/26 | 21 26 |1-1|B-B|J-J|B-2|Z2-Z|G-F CHz Mg o
XV-1P/3.2 | 23 3.2 |I1-1 | B-B|J-J|B-Z|Z-Z|G-F T T
XV-1P/3.8 | 25 38 .I-I.B-B‘J-J B-Z Z-ZAG-F cH13 | CH13
XV-1P/4.3 27 43 I-1 |B-B|J-J |B-Z2/Z-Z|G-F T T
} 1 ! ! ! 0
XV-1P/4.9 | 29 49 | -1 .B-B.J-J B Z Z-Z‘G-F Drenaggioesterno
XV-1P/5.9 | 31 59 'I-IIB-B.J-J B-Z Z-Z'G-F
XV-1P/6.5 | 32 6.5 |!1-1 |B-B|J-J|B-Z|Z-Z|G-F
XV-1P/7.8 | 34 78 .I-IbB-B‘J-J B-Z Z-Z‘G-F
XV-1P/9.8 36 9.8 |-l [ B-B|J-J B-Z/Z2-Z|G-F
Tabela con indicare fe combirazioni delle fangianre

fileganwe ssndard disponibdli a magazzino

Corpo (filettature e flangiature)

34
16 UNF.28

12 8SP WMI84 5

4 BSP 3/8 BSP Midd 5 +
l A l B c I D :kj: E

g MSx08 MEd

o

;'-JL K “ C ) Como
£ H ﬁ | — J Chiuso z
F ] A .

]

37

generalfluidi.it




%)) GENERAL FLUIDI

SISTEM! DI OLEODINAMICA INDUSTRIALE

POMPE UNIDIREZIONALI SERIE XV
POMPA STANDARD EUROPEA BASE @30 ALBERO CONICO

XV-1P

(x[1]p[2s[a2]c[i]1]A]
Serie X  sene XV
Gruppo 1 gruppo 1
Categoria P pompa unidirezionale
Cilindrata 25 338
Base |42 230 STANDARD rotazione desta
Albero G  CO002 - Conico 18 - 914 - M10x1 -linguetia sp.3
IN | asprazione - @30312M6
Copo " ouUT| | mandan-830012M6
Coperchio A standard
Tabella dati tecnici
TIPO Cilindrata Pressione Max. @ CODICE o{
cm3igio | Pibar | P3bar Rotazione Sinistra Rotazione destra
XV-1P/0.9 0,91 240 | 280 (X 1P16M1G | | A|X 1P1612G | | A
XV-1Pi1.2 | 117 250 | 290 X 1P17MG | | A|X 1P1712G | | A
XV-1P.7 | 156 250 | 200 X 1P18MG I | A|X1P1812G | | A
XV-1P;22 = 2,08 250 | 200 X 1P20MGI | AlX1P2012G | | A
XV-1P126 | 260 250 | 300 X 1P21MGI | AlX1P2112G | | A
XV-1P/3.2 312 250 | 300 X1P23MGI | AlX1P2312G | | A
XV-1P/38 364 250 | 300 X 1P2541G I | AlX 1P2512G | | A
XV-1P/I43 | 4,16 250 | 300 X 1P27M1G 1 | A|X 1P2742G | | A
XV-1P/4.9 4,94 250 | 300 X 1P2041G | | A|X 1P2942G | | A
XV-1P/59 | 585 250 | 300 X 1P3141G | | AlX 1P3112G | | A
XV-1P/65 6,50 250 | 300 (X 1P32MG | | AlX 1 P321267I 1A
XV-1P/7.8 754 220 | 260 X 1P3411G | | AIX 1P3412G | | A T3 3017 (32
XV-1P/9.8 9,88 190 | 230 X 1P3611G I | A|X 1P3612G 1 | A x =
Pl ) Pressione max. di esercizio - P3 ) Pressione max.di picco o N
Per applicazioni gravose si consiglia di verificare la coppia ammissibile dell'albero T2 \ﬁ = o)
)
Tabella dimensioni Ry : ks
TIPO Peso A | B | ¢ | D | E | F | D | E | F | 7
kg [ mm | mm | mm [ IN out )
XV-1P/0.9 | 0950 | 78,1 | 373 | 661 | 012 | 30 |M6x1 | 12 | 30 |Méxi i o=
XV-1P/1.2 | 0970 | 790 | 378 670 | o12 | 30 |Méxl| 12 | 30 | Méx o° 9/ () @ ofw
XV-1P/1.7 | 1,010 | 805 | 385 | 685 | 012 | 30 |M6x1 | a12 | 30 | Méxi =2 i
XV-1P/22 | 1,030 | 825 395 | 705 | o12 | 30 |M6éx1 | 12 | 30 | Méxi -
XV-1P/2.6 | 1,060 | 845 | 405 | 725 | o012 | 30 |Méx1 | 012 | 30 | Méxi = Il i
XV-1P/32 | 1,090 | 865 415 745 012 | 30 |Méxl | 012 | 30 | Méxi 1 J
XV-1P/38 | 1,120 | 885 | 425 | 765 | 012 | 30  Méxl | e12 | 30 | Méxi 108 =
XV-1P/43 | 1,170 | 905 | 435 | 785 | o12 | 30 |Méx1 | o12 | 30 | Méxi 74
XV-1P/49 | 1200 | 935 | 450 | 815 | 012 | 30 |Méx1 | 012 | 30 | Méxi 8.05 245 . 485 5.65
XV-1P/5.9 | 1260 | 97,0 | 468 | 850 | o012 | 30 | Méx1 | 12 | 30 | Méx1
XV-1P/6.5 | 1,300 | 98,5 | 480 | 865  o12 | 30 |Méx1 | o12 | 30 | Méxi
XV-1P/7.8 | 1,360 [1035| 500 | 915 | 012 | 30 |Méx1 | o12 | 30 | Méxi &
XV-1P/9.8 | 1500 |1125 545 1005 912 30 |M6x1 | o12 | 30 | Méxi )
bl
o~

T.1 = 24.5+29.4 [Nm] - coppia di serraggio viti M8 T.3 =13 [Nm] - coppia di serraggio - chiave 17
T.2=119.8 [Nm] - coppia ammissibile dell'albero (N.B. Per la scelta deli'albero verificare sempre la coppia ammissibile).

generalfluidi.it




GENERAL FLUIDI

SISTEM!I DI OLEODINAMICA INDUSTRIALE

BASE @30
; BASE 030 \ Abero ! Coperchio

Rotazione Sinistra Rotazione destra Rotazona Sinistra Rotazone dastra
' j ’ €1001 - Cilindrica €002 - Canico [ '

4p - T2=258INm] 5| T2=1198[Nm| . o A

a5) I“
T1ie ] ) 155
B | Cl001+HK - Cilindrica | COM2+HK- Canica | | ‘
14 ..‘,T{.Z.: %S.E[M] p - T2=1198[Nm] | o =
2 3, o 3
B -
16 138 -3 & 138 c
F -
QuT | ouT
18
Cilindrata Corpi standard
TIPO CODICE Cilindrata  cm cnﬂwm Fielﬂms!mda‘d
XV-1P/I0.8 | 16 0.9 |1-1 |B-B|J-J|B-Z[Z-Z|G-F
XV-1P/i1.2 | 17 122 [I1-1 |B-B|J-J |B-Z|Z-Z|G-F
XVAPN.T7 | 18 1.7 |1-1|B-B|J-J |B-Z|Z-Z|G-F Drenaggio interno
XV-Pi2.2 | 20 22 |!-1 |B-B|J-J [B-Z|Z-Z|G-F | l
XV-1Pj26 | 21 2.6 | 1-1 |B-B|J-J B-Z2|2-Z|G-F CHz CHZ2 &
XV-1P/3.2 | 23 3.2 |!-1 |B-B|J-J |B-Z2|Z-Z|G-F T T
XV-1P/38 | 25 38 |1-1/B-B|J-J|B-Z|/Z-Z |G-F cH13  CH13
XV-1P/4.3 27 4.3 -1 |B-B|J-J | B-Z|Z-Z |G-F T T
4 T T T T (L]
XV-1P/49 | 29 49 | I-1 |B-B|J-J B z| |Z2-Z | G-F Drenaggio esterno
XV-1P/5.9 | 31 59 [ 1-1 |B-B|J-J | 'B-Z |Z2-Z | G-F
XV-1Pi6.5 | 32 6.5 {1-1|/B-B|J-J|B-Z2|Z-Z|G-F
XV-1P/7.8 | 34 7.8 |!1-1|B-B|J-J|B-Z|Z-Z|G-F
XV-1P/9.8 36 9.8 -l  B-B|J-J B-2|2-Z|G-F
Tabella con ndicate le combinaziont delle flangiare e
fileganre semdard disponilali a magazzano
Corpo (filettature e flangiature)

/4889 3/8 BSP 12859 M14d 5 L M1BdS5 H=TaT 3’,1.‘:’3 153:?»*:53
e i 1 :
o M5x0 8 4 MEd o Mad
3y 5 “\‘ 5 U ﬁs Como
H H B I =5 J Chiuso 2z

228 2 ox #30

generalfluidi.it




%)) GENERAL FLUIDI

SISTEM! DI OLEODINAMICA INDUSTRIALE

POMPE UNIDIREZIONALI SERIE XV
POMPA TIPO BH BASE @32 SAGOMATA ALBERO CODOLO FRESATO

XV-1P

(x[1]p|25]42]p[B[B/A|

Serie X  sene XV
Gruppo 1 gruppo
Categoria P pompa unidirezonale
Cilindrata 25 338
Base | 42 | 332BH rotazione desta
Albero D  CF002 - Codolo fresato 910 -sp.5
IN B aspirazione - 3/8" BSP
Gomo 5uT| B  madan-38"BSP
Coperchio A standard
72
Tabella dati tecnici
TIPO Cilindrata | Pressione Max. ' CODICE _ v
O -
cm3igio | Pibar | P3bar |  Rotazione Sinistra Rotazione destra Sels
XV-1P/0.9 0,91 240 | 280 (X 1P1641DBBA|X 1 P1642DBB A ZLP b ke
XV-1PH2 | 117 250 | 290 X 1 P1741DBBA|X 1P1742DBB A (Sl ]
XV-1PI1.7 1,56 250 | 200 X 1P1841DBBA|X 1P1842DBB A =
XV-1P122 | 2,08 250 | 200 (X 1P2041DBBA|X 1P2042DBB A =2
XV-1P/2.6 2,60 250 | 300 X 1P2141DBBA|X 1P2142DBB A 79
XV-1P32 | 312 250 | 300 X 1P2341DBBA|X 1P2342DBB A et
XV-1P/38 | 364 250 | 300 X 1P2541DBBA|X 1P2542DBB A ” -
A e as8 B BB E Tt A
= — $ : - Bl e E ra
XV-1P/5.9 | 585 250 | 300 X 1P3141DBBA|X 1P3142DBB A & 7 o
XV-1P16.5 6,50 250 | 300 X 1P3241DBBA|X 1P3242DBB A @ o
Xv-1P/78 | 754 220 | 260 X 1P3441DBBA|X 1P3442DBBA ' 32 {7 (32
XV-1P/9.8 9,88 190 | 230 X 1 P3641DBBA|X 1 P3642DBB A "
P1) Pressione max. di esercizio - P3 ) Pressione max.di picco ] =
Per applicazioni gravose si consiglia di verificare la coppia ammissibile dell'albero | | o
- Tabella dimensioni -
TIPO Peso A B c D D
: @ 1| -
kg mm mm mm IN out <
XV-1P10.9 | 0950 771 | 363 | 651 | 3/8"BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/1.2 | 0970 780 | 368 | 66,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP I I
XV-1PM7 | 1,010 795 | 375 | 67,5 | 3/8"BSPP 3/8" BSPP P
XV-1Pl22 | 1,030 815 | 385 | 69,5  3/8"BSPP 3/8" BSPP io
XV-1P/2.6 1,060 835 | 395 | 71,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP T4 —
XV-1P/32 | 1,090 855 | 405 | 735 | 3/8"BSPP 3/8° BSPP
XV-1P/3.8 | 1,120 875 | 415 | 755 | 3/8"BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/43 1,170 895 | 425 | 77,5 | 3/8"BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/49 | 1200 | 925 | 440 | 805 |  3/8"BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/5.9 1,260 960 | 458 | 84,0 3/8° BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/65 1,300 975 | 470 | 855 | 3/8"BSPP 3/8" BSPP )
XV-1P/78 | 1360 | 1025 | 490 | 90,5 | 3/8"BSPP 3/8" BSPP o
XV-1P/9.8 | 1500 | 1115 | 535 | 99,5 3/8° BSPP 3/8" BSPP

T.1 = 24.5+29.4 [Nm] - coppia di serraggio viti M8
T.2=13.8 [Nm] - coppia ammissibile dell'albero (N.B. Per la scelta dell'albero verificare sempre la coppia ammissibile).

atess PP TPD

generalfluidi.it




GENERAL FLUIDI

SISTEM!I DI OLEODINAMICA INDUSTRIALE

TAVOLA DELLE VARIANTE
BASE @32 BH SAGOMATA

XV-1P

‘ BASE 032 "BH" sagomata Albero i _ Coperchio
Rotazione Sinistra Rotazione destra Rotazione Sinistra Rotazone desta
3 ¢ CF002 - Codolo fresan CO001 - Conico g
X T.2=13.8[Nm] D _, :’.2 - 4-3 [Nm] F A
e ‘\ 5: vu‘ ‘ 24 @
v;l a5 et
. 144 ]
SCF02 - Scnalato SCF04 - Scandak d
T2= 428[Nn] T.2= 226[Nm]
m=075 Z=15 L =16 2B - J B
ON 5422 - 12:9 :
13 175 i
" SCFO1-Scmalo | | SCFO3-Scandal ||
T2= 428[Nn] T2= 428[Nm] a
m=Q75 Z=15 Q m=075 Z=15 - R — % C
out
65 25 [ 15
Cilindrata Corpi standard
TIPO CODICE Cilindrata  cm3giro| Filettature standard
XV-1P/0.9 | 16 09 I-1 | B-B|J-J B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/1.2 | 17 1.2 |- _B-B.J-J B-Z Z-ZIG-F
XV-1PM.T | 18 1.7 I-1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F Drenaggio interno
XV-1pPj2.2 | 20 22 .I-I .B~B.J-J B-Z Z-Z.G-F | J
XV-1P/2.6 | 21 26 | 1-1 |B-B|J-J |B-Z Z-Z.G-F CH22  CHR o
XV-1P/3.2 | 23 3.2 bl-l 'B-B‘J-J B-Z Z-Z.G-F T T
XV-1P/3.8 | 25 38 .I-I 'B-B‘J-J B-Z Z-Z.GAF cH1y  CH13
XV-1P/4.3 27 43 I-1 |B-B|J-J B-Z2|Z-Z|G-F T T
+ T T T T L
XV-1P/4.9 | 29 49 | |- .B-BAJ-J B Z Z-Z_G-F Drenaggioesterno
XV-1P/5.9 | 31 59 II-I 'B-BIJ-J B-Z Z-ZIG-F
XV-1P/6.5 | 32 6.5 |1-1|B-B|J-J|B-2|Z2-Z|G-F
XV-1P/7.8 | 34 78 .I-I.B-BAJ-J B-Z Z-Z.G-F
XV-1P/9.8 36 9.8 |-l |B-B|J-J |B-Z2 2-Z|G-F
Tabella can indicare le combinazioni delle fangianre e
filemanwe sgndard disponibili a magazano
Corpo (filettature e flangiature)
:Q.:L 8se /8 BSP 12859 M14d 5 L M18d 5 IRREE f?:zs 18 Sfr 2
A | B c | D E G
Loy M5«08
. l Cormpo
B & 1 chiuso |Z
25

generalfluidi.it




||||||||||||||||||||||||||||||||

POMPE UNIDIREZIONALI SERIE XV XV-1P
POMPA TIPO HY BASE @32 SAGOMATA ALBERO CODBRESATO

generalfluidi.it



